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Einbauanleitung Loxone 
ohne Bedienteil 

Alte Steuerung bis 03.2023 

Anstelle des Bedienteils wird die Modbus Schnittstelle an Klemme X2 angeschlossen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC- Software Konfiguration 
 Mit der PC Software muss unter „Bus – Parameter 0812 – Kein Bedienteil“ aktiviert werden.  

 

 

 

 

 

 

 

Und unter „Modbus – Parameter 0818“ eine 1 gesetzt werden, danach mit „Save settings“ die 

Einstellungen abspeichern. 

 

 

 

 

 

 



 

Einbauanleitung Loxone 
mit Bedienteil 

Alte Steuerung bis 03.2023 

 
Wenn die Modbus Schnittstelle und das Bedienteil angeschlossen werden soll muss die Modbus 

Erweiterungsplatine zusätzlich eingebaut werden. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Die 4 Befestigungsbolzen mit einer Zange in die Steuerplatine drücken. 

2. Die Erweiterungsplatine Modbus an die Klemme X15 der Steuerung angesteckt. 

3. Die Modbus Platine in die Bolzen hineindrücken. 

4. Die Modbusschnittstelle mit der Modbusplatine Klemme X1 verbinden. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lieferumfang 

 

1 x Modbus Erweiterungsplatine 

4 x Befestigungsbolzen 

Bedienteil X2 

 

Modbus 

 



 

PC- Software Konfiguration 
Mit der PC Software muss unter „Modbus – Parameter 0818“ eine 0 gesetzt werden und am 

Parameter 1500 kann mann die Busadresse eingestellen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Und unter „Optionsmodule – Parameter 0817 – Optionsmodul Modbus-Eerweiterung“ eingestellt 

werden. Danach mit „Save settings“        abspeichern. 

 

 

  



 

Zuerst für die Vorlage Importieren, dann Ihr File auswählen. 

 

 

Danach kann man diese in der Liste auswählen. 

 


